

© ПАШКОВ А.А., 2005

**4-Я РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ШКОЛА ПО НЕВРОЛОГИИ
ДЛЯ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ,
ПОСВЯЩЕННАЯ ПОГРАНИЧНЫМ НЕРВНО-ПСИХИЧЕСКИМ
ЗАБОЛЕВАНИЯМ В ПРАКТИКЕ НЕВРОЛОГОВ**

ПАШКОВ А.А.

4-5 июня 2005 года в Витебской области на базе Республиканского санатория «Летцы» состоялась очередная 4-я Республиканская школа по неврологии для молодых специалистов, посвященная пограничным нервно-психическим заболеваниям в практике неврологов. Конференция была организована Молодежным общественным объединением «Белорусское общество молодых неврологов и нейрохирургов», кафедрой неврологии и нейрохирургии Витебского государственного медицинского университета. В

работе школы приняло участие более 120 молодых специалистов из всех областей Беларуси. По традиции в первый день школы состоялись обучающие курсы, посвященные актуальной для неврологов проблеме головной боли. Лекции читали ведущие специалисты Республики Беларусь и коллеги, приглашенные из Смоленской государственной меди-



цинской академии. В ходе работы школы была представлена новая Международная классификация головных болей, обсуждались вопросы ранней диагностики и лечения редких форм головных болей, а так же пограничных нервно-психических заболеваний, анализировались варианты взаимодействия специалистов при лечении больных с пограничной психоневрологической патологией. В рамках школы прошел круглый стол с участием профессорско-преподавательского состава кафедры нервных болезней ВГМУ,

СГМА, БелМАПО и главных специалистов по неврологии управлений здравоохранения областей.

Подробнее ознакомиться с материалами школы можно будет на сайте Молодежного общественного объединения общества молодых неврологов и нейрохирургов Республики Беларусь (<http://ynt-belarus.iatp.by/>).